

Izhaja trikrat na teden vsaki Torek, Četrtek in Soboto.

Stane za celo leto za Ameriko (izven Chicago) \$3.00. Za Evropo \$3.50. Za Chicago \$3.50.



Issued tri-weekly every Tuesday, Thursday and Saturday.

Subscription for United States (except Chicago) per year \$3.00, for Europe \$3.50. For City of Chicago \$3.50.



EDINOST

OD BOJA DO ZMAGE

VINCIT OMNIA VERITAS

SI DEUS NOBISCUM QUIS CONTRA NOS

BOJES ZMAGAL EDINOV V TEH NAMENJU

LIST ZA SLOVENSKI NAROD + GESLO + ZA RESNICO IN PRAVICO

Sloga jači

ENTERED AS SECOND CLASS MATTER OCTOBER 17, 1919. AT POST OFFICE AT CHICAGO, ILL., UNDER THE ACT OF MARCH 3rd 1879.

Nesloga tlači

ŠTEV. (No.) 47.

CHICAGO, ILL., ČETRTEK, 20. APRILA 1922.

LETO (Vol.) VIII.

S KONFERENCE V GENOVI. ZOPET VELIKANSKE NEVIHTE IN TORNADO.

Rusi in Nemci sklenili novo mirovno pogodbo.

Boljševiki in Nemčija so sklenili novo mirovno pogodbo in Brest-Litovsko preklicali. Tedne že so se posvetovali med seboj in prišli do sklepa, da ne bo Rusija od Nemčije zahtevala nobene odškodnine in tudi Nemčija ne od Rusije. To se pravi z drugimi besedami, Nemci so dosegli, kar so želeli, da se bo Slovan za vso vojno odškodnino pod nosom obrisal, in dobil samo batine, katere zasluži pri svoji prismojenosti, zakaj se da nekoliko židom vladati. Toliko je prestal, toliko žrtvoval, toliko mu je Nemec uničil polja, premoženja, pripravil ga v toliko stradanje, sedaj se bo pa Nemec smejal, delal velikanske dobičke z Rusijo, Rus naj pa strada. — Le naj, če je tako neumen!

Vprašanje je sedaj samo, kaj bodo druge velevlasti rekly, ker sedaj so v čudnem položaju. Ali naj sledijo zgledu Rusije? Da, Nemci so prepričani, da bodo naredili velik vpliv na svoje zapadne sovražnike, da jim bodo ti tudi odpustili dolg. Morda bodo to dosegli, saj imajo Slovana, ki bo šel za Nemčijo po kostanj v žrjavico.

Rusija je tudi predložila konferenci račun za 75 milijonov, kot odškodnino za vojno škodo v Sibiriji, katero ji je naredil Wrangel. Denikin in drugi domači vojskovodje. To je pa še Lloyd George spravilo v slabo voljo. "Mi smo prišli sem, da se pametno pogovorimo, ne pa da bi neumnosti uganjali" je rekel. Čičerin je pa mirno odgovoril, da bo Rusija zahtevala Carigrad. No, to bi bilo vsaj nekaj pametnega.

NOVA KONFERENCA.

Zastopniki raznih vlad strašno radi potujejo po raznih deželah in se maste pri brezpomembnih konferencah in si "flikajo" žepce. Tako so sedaj v Genovi sklenili, da treba sklicati takoj novo konferenco bankirjev vseh držav, da bodo urečili denarno vprašanje. Konferenca v Washingtonu je sklenila konferenco v Cannes. Konferenca v Cannes je sklenila konferenco v Genovi. Genovska je pa sklenila novo, za katero še ni določeno, kje se bo vršila. Le veliko peska v oči človeštvu, pa bo dobro.

NAŠA MORNARICA.

Prijatelji Anglije v naši zbornici v Washingtonu ki si upajo pri tem še trditi, da so tudi dobri ameriški državljani, so sklenili, da se mora naša mornarica zmanjšati na 67.000 mož. Na ta način bi bila naša mornarica še manjša kakor je Japonska, mej tem ko bi bila Angleška dvakrat in pol večja kakor naša. To bi dalo Angliji toliko premoč na morju, da bi bila vladarica sveta. Vendar trezen razum je zmagal in ta predloga je bila v zbornici zavrnjena.

Na velikonočno nedeljo je zadela državo Illinois in deloma sosedne države velikanska nevihta. Zjutraj in celo dopoldne in cel popoldneva je bil vreme naravnost idealno lepo, da, tako lepe velikonočne nedelje še ne pomnimo. Todaproti večeru so se začeli zbirati oblaki in temperatura je naenkrat padla in povzročila velike nevihte. V južni Illinois je nastal velik tornado, ki je šel dalje v Indiano in pobil nekako 44 ljudi, ranil najmanj 500 ljudi, podrl na stotine hiš, potrgal telefonske žice, ruval drevesa i. t. d. Malo mestece Danville, Ill., je tako razrušil in razmetal, da ni niti enega poslopja več, ki bi stalo. Vse je razdrobljeno na tleh. Še celo železniško progo je popolnoma razkopal. Mestice Hendrik je na pet milj na okrog popolnoma razbil. Cele hiše je kar zgrabil tornado, jih vzdignil in po sto ali še več jrdov daleč nesel, vrgal na tla in razbil. Tako strašnega tornado še ne pomni Amerika, dasi jih pomni že veliko in hudih. Tornado se je začel najprej v severnem Kansasu, kjer je pobil več ljudi, ob meji Missouri je preskočil to državo in se naenkrat pokazal v Irvington, Ill., kjer je nekako 25 mil na okrog razdrobil in polomil vse, kar je dosegel. Od tam je skočil v Indiano državo in zadel Hedrick, Ind., kamor je prišel dvakrat. Skupaj s tornado je pa lil dež, kakor iz škafa, da je uničil vso pozimno. Cele pokrajine ob rekah južnega Illinoisa so pod vodo. Po mestih in vaseh se ljudje od hiše do hiše vozijo samo v čolnih.

Enake velikanske povodnji so tudi po Wis. in Mich. Mesto St. Louis je zelo prizadeto.

PROTI POVODNI V COLORADO.

Coloradska zbornica se je šla te dni na posebno izvanredno zasedanje, da bo sklenila razne naredbe in naprave, po katerih se bo skušalo preprečiti povodnji, kakoršna je obiskala lani to deželo. Predloga določa posebni "povodenski obrambni okraj" okrog Pueblo, za kar se bodo dovolile večje svote posojila, da se okraj zavaruje. Narečil se bo takozvani Moffat predor ob železnici Denverjem Salt Lake. Ta "povodenski okraj" bo obsegal tudi več okrajev v Arkansas Valley, kjer je prebivalstvo pretrpelo strašno škodo od povodni leto za letom in kjer je samo lani potonilo nad 200 ljudi. Za sedaj se bo zahtevalo pet milijonov za razne jezove in naprave. Moffat tunel, bo velikanskega pomena za Colorado. Že dolgo časa se je izražala želja, naj bi se naredil. Na ta način bo Denver v direktni zvezi z Pacifiškim oceanom. Vrtati se bo začel skozi James Peak in bo tako odstranil več tisoč črevljev strmine, po kateri mora sedaj iti železnica.

RAZNE NOVICE.

ANGLEŠKI KRALJ JURIJ KUM KRALJA ALEKSANDRA.

Poroča se nam, da bo angleški kralj Jurij in dan poroke kumoval kralju Aleksandru. Kralj Jurij je določil princa Alberta za svojega namestnika. Princ se sedaj nahaja na potovanju po kolonijah in se vrne še le julija meseca.

ČUDEN SLUČAJ.

Kako velikanski ciklon je divjal po Texas pretečeni teden kaže slučaj v Baird, Texas. 12 letnj deček Johnie Lofton je bil pred hišo, ko ga je zagrabil zračni vrtnec, ga dvignil najmanj 200 jardov v višino ga vrtel po zraku sredi raznih drugih desk in opeke in drugih stvari, ki so plesale po zraku in ga potem vrigel eno miljo daleč od doma na zemljo. Toda Johnie je imel dobre angelčke variha. Priletel je ravno na kup sena in se mu ni nič zgodilo. Samo plesajoče deske, ki so z njim plesale po zraku, so ga nekoliko obtokle, ker ne znajo plesati, če prav jih je ciklon prisilil k temu. Johnieva hiša je bila popolnoma razdejana. Veter jo je dvignil, zdrobil in kosce razpršil na vse strani. Mala sestra je bila ubita, oče in mati sta pa težko ranjena. Johnieja so pa dobili sosedje čez nekaj ur na kupu sena, kjer je mirno spal. Preneli so ga v bližnjo hišo. "Vse, kar se vem spominjati", je pripovedoval, je bilo, da me je nekaj zgrabilo in zletel sem v zrak kakor ptič. V zraku je bilo vse temno in nisem nič videl samo kadar se je zabliskalo. Naenkrat sem padel nekam na mehko, kjer sem potem zaspal, ker sem bil truden."

NOV NAČIN PRIDIGANJA.

Brezžični telefon, radiophone se razširja z neznansko hitrostjo. V stotisoče hišah imajo že sprejemni aparat. Po vseh mestih se od ure do ure dajejo sporočila, naznanila, novice, godba, petje in tudi pridige vsem, ki hočejo poslušati. Tudi katoliški voditelji so se zavedli važnosti te najnovejše iznajdbe in sklenili so se je poslužiti, da bodo nesli besedo božjo na dom onim, ki jo nočejo priti poslušati v cerkev. Prvi, ki se je poslužil tega najnovejšega načina službe božje, je bil Rev. A. L. Girard, župnik cerkve sv. Tomaža v Chicago. Ob treh popoldne na cvetno nedeljo je zbral v dvorani elektrarne Edison Co., oči koder ta kompanija daje brezžična sporočila, skupaj s svojim deškim zborom in organistom. Predmet govora je bil "Duh sveta in duh Kristusov." — Poseben odbor prominentnih katolikov mesta se je sešel, da bo poskrbel za redne take "službe božje." Pred vsem bo na veliki petek zopet pridiga in petje. V 22 državah, v 175 tisoč hišah bodo lahko tako poslušali govor in pridigo duhovnika kakor tuji petje cerkvenega zbora.

Father Girard je sam veliko eksperimentalno z brezžičnim aparatom in sedaj bo napravil v svoji cerkvi oddajalni stroj, da se bodo vse pridige in vse petje iz njegove cerkve čulo po 22 sosednih državah. "Jaz sem prepričan", je rekel, "da moramo nesti besedo božjo tako daleč, kakor daleč sežejo naše sedanja posredovalna sredstva. Ko govorim na priznici, me čuje samo mal del mojih župljanov, tistih, ki hočejo priti poslušati. Potom "radio" me bodo čuli stotisoči. Mnogi, ki bi nikdar ne prišli v cerkev in bi nikdar ne čuli besede božje, jo bodo sedaj lahko čuli doma.

ŽENSKESKE — ŽUPNIKI.

Med raznimi sektami, ki so odpadle od katoliške cerkve, se opazuje od leta do leta, kako gredo vedno bolj proti samo enemu koncu — proti popolnemu brezverstvu. Pred kratkim je nek ameriški episkopalni duhovnik javno rekel, da je bil "Kristus anarhist!" — Veliko sekt je že med raznimi sektami, ki v božanstvo Kristusa niti več ne verujejo.

Te dni se pa sporoča, da je neka protestantska sekta v Jeni na Nemškem ordinirala za "ministra" neko dekle in jo nastavila kot župnika protestantske občine.

PROTIKATOLIŠKI GIBANJE V GUATEMALA.

Prostožidarstvo dviga glavo v Guatemala in se pripravlja na odločilno bitko proti katolicizmu v tej nesrečni državi. Novo ustavo, katero je ta država imela skupaj z Salvador in Honduras, so odpravili in na njeno mesto je stopila prejšnja ustava, po kateri je bila verska svoboda popolnoma odpravljena. — To je čudno, da so v katoliških državah vedne protikatoliške demonstracije, katere vodijo sami katoliki, seveda odpadli. To kaže, kako v resnici mora vsak katolik delati na to, da bo mo vsi ali katoliki po duhu in srcu, ali pa nekatoliki. Le tiste katoliške švigašvagarije, katera se po tlokih krajih trpi in celo pospešuje, pod

imenom tolerantnost, koncilijantnost ali pod drugimi takimi-le imeni, ko bi te ne bilo! Ko bi vere le tako ne usiljevali in ponujali tako po ceni! Kdor hoče imeti vero, naj za njo trpi, za njo žrtvuje. Komur pa ni vredna ne žrtve, ne denarja, ne truda, proč z njim iz vrste katolikov!

NEMŠKI ŠKOFJE ZA KATOLIŠKE ŠOLE.

Nemški škofje so izdali skupni pastirski list o katoliških šolah kjer pravijo, da je vzgoja otrok stvar starišev, ne države, da morajo stariši odločevati, kakšna mora biti ta vzgoja. Vsaka vzgoja mora biti enotna doma in v šoli. Ako šolska vzgoja ne deluje skupaj s domačo vzgojo, več pokvari kot koristi. Zato morejo katoliški otroci biti vzgojeni pravilno samo v katoliški šoli od katoliških učiteljev. Verske šole morejo edino dati pravo vzgojo. Križ na steni pridiga otrokom samozatejevanje, odgovornost vsakega posameznika samega za svoja dela Bogu, skrbega varovanja se greha. Poduk se začneja z molitvijo in konča z molitvijo, sv. Maša, sveti zakramenti, molitev so bogati viri, kjer otrok dobiva moči in milosti za moralni boj v svoji duši med slabim in dobrim. Škofje nalagajo katoliškim starišim dolžnost, da povsod zahtevajo katoliške šole.

VELIK KATOLIŠKI SHOD V PRAGI.

Katoliki v Češki se gibljejo in delajo s podvojenjo silo. Ko bi ne bili imeli zadnjih petdeset let tako mlačnih in zaspanih voditeljev, ki so spali in roke križem držali, ko se je sovražnik organiziral, bi tega danes ne bilo treba. Sedaj pa treba toliko žrtve in tolikega truda, da bodo vsaj nekoliko rešili, kar se sploh še da rešiti. Nesrečna Češka je glasen pridigar proti vsaki verski mevžariji in popustljivosti.

Kaj pomaga prezirati nasprotnika, ako pa vedno raste in že brusi nož na te? S tem ga ne boš odpodil, če ga nočeš videti.

DENARNE POŠILJATVE.

Vsem pošiljateljem denarja naznanjamo, da pošiljamo denar v Jugoslavijo v kronah in dinarjih, kakor tudi v ameriških dolarjih. Denar se dostavlja na najbližnjo domačo pošto prejemnika in sicer to izvršuje "LJUDSKA POSOJILNICA V LJUBLJANI" s katero smo v zvezi. Kadar pošljete nam denar, vedno označite na navodilni listini, kako želite, da se denar odpošlje v kronah ali ameriških dolarjih.

Včerašnje cene so bile:

Jugoslovanskim kronam:	Italijanskim liram:
500 kron \$ 2.10	50 lir \$ 3.25
1000 kron 4.00	100 lir 6.10
5000 kron 19.00	500 lir 28.50
10000 kron 38.00	1000 lir 56.00

Za pošiljatve v ameriških dolarjih smo dobili posebne cene in računamo sedaj: Od \$1.00 do \$25.00 računamo 40c. Od \$25.00 do \$50.00 računamo 75c. Od \$50.00 do \$75.00 računamo \$1.00. Od \$75.00 do \$100.00 računamo \$1.50. Za vsa nadaljna nakazila računamo po 1c in pol od vsakega dolarja.

Denar pošiljamo tudi potom kabla ali brzojava.

Za vsa nadaljna navodila pišite na:

BANČNI ODDELEK "EDINOST"
1849 West 22nd Street Chicago, Ill.

Neznani Bog.

(Priredil FR. BLANKO.)
(Nadaljevanje)

"Kakšen človek!" je ponavljal, ko je vstajal in se ozrl še enkrat po golih s solnčnimi žarkj obsejanih višavah okrog njega in bilo mu je, kakor da bi bil sam postal drug človek, ali kakor da ni minulo le par ur odkar je prišel na oljsko goro, ampak nek nedoločen čas, ki se je urinil kakor stena med nekdanj in sedaj.

"Moram vprašati, kdo da je", govori sam s seboj, "a vendar čutim, kakor da ni človeka pod solncem, ki bi mi mogel o njem povedati kaj več — da, zui se mi, kakor da bi bilo onečaščenje govoriti o njem z navadnim človekom. Kaj neki more človek o njem razumeti? Ali ni tako uzvišen nad vsemi, kakor — Bog!" zadonelo je nenadoma v njem. "Bog", vsklikne glasno in nerazumljiv strah ga obide. Obstane in se zamisli.

"Ali je ta človek, ali Bog?" se vprašuje, a odgovora si ne more dati. "Človek je, ali — na nadčloveški, da božji način. Morda je pa vendar le Bog, — morda je to on, o katerem je govorila Sibila. A kako more biti Bog in človek ob enem? To moram sporočiti mojemu Dioniziju", nadaljuje sam s seboj. "O, prijatelj, če bi bil mogel to z menoj doživeti! Koliko vrenejši bi ti postal —"

Tako je prišel Pavel do vzhajajoče Oljske gore. Tu zagleda lepega plavokodrastega mladeniča, ki ga po vsej priliki željno pričakoval.

"Oprostite, gospod!" nagovori ga ta in pristopi k njemu. "ali niste morda srečali Učitelja na Oljski gori?"

"Učitelja?" odvrne Pavel in začudeno gleda v odkritosrčno in krotko lice mladeniča. "Vendar, zdi se mi, da sem videl Njega, o katerem govoriš."

"Semkaj," nadaljuje mladenič, zahaja vsako noč molit in pride še le zjutraj v mesto. Prosim, kam ste ga videli iti?"

Pavel pokaže na vrt.

"Toraj je še v Getzemani", pravi mladenič žalostno. "Hvala lepa, plemeniti gospod, moram Učitelja tukaj počakati."

"Dragi mladenič, povej mi, kako mu je ime?" vpraša Pavel in zopet ga obide nehote nerazumljiva groza. Sedaj je pa vedel, odkod da pride. Čutil je, da bo, kakor hitro bo spoznal tega človeka in vedel njegovo ime, zvezan nanj z silno in nerazvezljivo vezjo. Čutil je, da, ako bi moral ta človek nositi kakšno bol, ali trpeti kakšno trpljenje, bo moral tudi on, Pavel, to vse trpeti, tako nekako, kakor prijatelj s prijateljem — ali še na nežnejši, skrivnostni polni način. A v tem trenutku ga je obšel nek prijeten mir in udanost, kakor ga je obšel takrat pri postaji na stotem miljnem kamenu, ko je zaradi zaničevanega sužnja daroval svoje življenje Bogu svojega prijatelja Dionizija, — Bogu, o katerem je vedel, predno ga je našel.

"Kaj tega ne veste?" vpraša ga mladenič smehljaje. "Pa saj vidim na vaši obleki, da prihajate iz Rima. — Oprostite! — Njegovo ime je Jezus in imenujemo ga Kristus."

"Toraj resnica, dejstvo!" zakliče ob enem silno razveseljen, pa tudi globoko ganjen. "Prišel je! Dionizij, Sibila je govorila resnico! — To je prvo ime akrostihona! — A ti, lepi mladenič, kako je tebi ime?"

"Meni?" vpraša mladenič in zarudi. "Jaz ne zaslužim nobenega imena, jaz nisem nič v primeri — pravijo mi Janez. Pa to ime je mnogo prelepo zame. — Je drugi Janez, največji in najsvetejši človek, sedaj ujetnik Heroda. — Janeza Krstnika menim. A ta je še več, kakor krstnik, — on je predhodnik, poslanec Boga samega."

"O njem sem že slišal", pravi Pavel. "Prosim, povej mi zakaj ga je ukazal Herod vreči v ječo? Jutri sem povabljen k veliki pojedini v tetrarhovo palačo —"

"Ker mu je Krstnik očital nedovoljeno ženitev s ženo svojega lastnega brata."

Tu sta se ločila. Pavel se je hitro vrnil v svoje stanovanje v bližini Antonijeve trdnjave. Pozneje je še nameraval premišljevat besede ljubeznjivga mladeniča, ki je rekel, da je Janez Krstnik največji in najsvetejši človek, ko je vendar Pavel mislil, da je videl največjega, najsvetejšega in najuzvišnejšega človeka. Kakšna razlika more tu biti? Mora biti toraj tretje, nadčloveški, spoštovanje zapovedajoči in strah vzbujajoči element, ki ga je bral na Jezusovem obrazu. Ali je to Bog? Ali je to učlovečeni Bog?

J. KOSMACH.

1804 W. 22nd St., Chicago, Ill.
Kojakom se priporočam pri nakupu
raznih
BARV, VARNIŠEV, ŽELEZJA
KLJUČAVNIC IN STEKLA.
Prevzamem barvanje hiš zunaj in snotraj,
pokladam stenski papir.
Najboljše delo, nanižje cene.
Rojaki obrnite se vselej na svojega
rojaka!

DR. JAMES W. MALLY.

SLOVENSKI ZOBOZDRAVNIK
Uradne ure:
od 9:00 do 12:00 in 1:00 do 5:00;
zvečer od 6:00 do 8:00.
V nedeljo od 10:00 do 12:00.
Phones:
Randolf 3711 — Office.
Princ. 1274 L — Office.
Randolf 1807 W — Res.
6127 St. Clair ave., Cleveland, O.

GOSPODINJA

PREMIŠLJUJE TRIKRAT NA DAN.

Premišljuje: kaj bo pripravila za zajutrek, za kosilo in večerjo. Najbolj jo pa teži to, kje si bo kupila potrebne stvari za jedila. Odgovor na to je ta: V vaši sredini je "Slovenska mesnica!"

MATH. KREMESEC

SLOVENSKI MESAR

1912 West 22nd Street Chicago, Ill.
Phone: Canal 6319.

Pri njemu se dobi vedno najboljše vsak dan sveže meso, suho po domačem načinu prekajeno meso in prave domače "Kranjske klobase", doma narejene po slov. receptu.
Gospodinje zapomnite si to!

BOLNICA USMILJENIH BRATOV V KANDIJI PRI NOVEM MESTU.

Vaš cenjeni list "Edinost" je pred enim tednom po dolgem času zopet enkrat zagledal beli dan v naši dolenski metropoli. Veseli smo, da nam je dano zopet priložnost čitati ga. V vzrok zaplembe se ne spuščamo, ker to je stvar politike, s katero se pa mi usmiljeni bratje ne bavimo. Naš poklic je pomagati ubogim bolnikom, jim streči in oskrbovati jih, da zamorejo, ako je Božja volja, zopet zdravi zapustiti bolnico. Druge pa, katere Vsegamogočni pokliče na odgovor, pripraviti na srečno zadnjo uro.

Zato nas je z "Edinostjo" razveselila tudi druga novica, s katero se nas je obvestilo o podpori, ki so jo naklonili ameriški rojaki naši bolnici. Kako iz srca smo hvaležni tem milosrdnim dobrotnikom, ki so nam prišli na pomoč v tej grozni stiski, v tem času splošne bede, v kateri se nahaja naša bolnišnica. Kako žalostno je gledati trpečega reveža, kateremu se ne more nuditi to, kar bi potreboval. Ob času svetovne vojne, ko je bila bolnica prenapolnjena z bolnimi in ranjenimi vojaki, izčrpali smo vse, kar je bilo v zalogi materiala za preveze, perila, zdravila in drugih potrebnih stvari. Po vojni pa v tej neznosni draginji ne moremo niti toliko nabaviti, kar bi sproti potrebovali.

V prvi vrsti je potreba gledati na prehrano. In tudi tukaj cene, vsled nerazumljivega padca naše valute, tako neznosno rastejo, da človek s strahom gleda v prihodnost. Če nadalje pomislimo, kako pristransko in mačehinsko postopajo z nami ravno tisti, katerih dolžnost bi bila podpirati naš zavod, preseza vsako kritiko. Toda mi imamo zaupanje v Boga in pa dobrosrčno ljudstvo, ki nas v tej stiski gotovo ne bo zapustilo. Zato prav zaupno prosimo naše rojake in pa tudi druge, kateri imajo kaj sočutja do siromakov blagovolite žrtvovati vsaj mali novčič za naš človekoljubni zavod in nam s tem omogočiti nadaljno delovanje v prid bolnim revežem. Vsem, ki so se nas do sedaj spomnili, kličemo: "Bog plačaj tisočero!" Zahvalimo se tudi uredništvu "Edinosti" za trud in posredovanje nabranih prispevkov, ter prosimo, da bi še nadalje blagovolilo sprejemati darove za naš zavod.

Fr. Wilibald Belec, usmiljen brat.

Naše naročnike in čitatelje opozorjamo na oglase slovenski trgovcev v našem listu. Rojaki, podpirajte trgovce, ki podpirajo Vaš list!

AMERIŠKI SLOVENCI PODPIRAJTE SVOJE PODJETJE KATERO EDINO SE BORI ZA VAŠE INTERESE!

Katoliki, zavedite se! Podpirajte svoje časopisje, da bo močno!
Vsa naša moč je — katoliški časnik



POZOR IGRALCI HARMONIK

Izdelujem slovenske, nemške in kromatične harmonike, enako kakor si kdo želi. Popravljam vsakovrstne harmonike, delo garantiram, cene so zmerne. Pišite po naš cenik. Se priporočam rojakom širom Amerike za naročila. S spoštovanjem

ANTON MERVAR,
6921 St. Clair Av., Cleveland, O.

Ako hočete imeti dobro obuvalo tedaj pojdite v prodajalno Mr. Suhadolnik in ga boste dobili.

Frank Suhadolnik.

NAJVEČJA SLOVENSKA TRGOVINA S ČREVLJI

6107 St. Clair avenue, Cleveland, Ohio.

Mr. Suhadolnik je tudi zastopnik stov "Edinost", "Ave Maria" in "Glasnika Presv. Srca Jezusovega." On ima tudi vedno v zalogi naše vsakovrstne molitvenike in druge knjige. Pri njemu si lahko tudi kupite letošnji "Koledar Ave Maria", ki je letos eden izmed najbolj zanimivih slovenskih koledarjev v Ameriki. Za vse ki je v zvezi z našimi listi se obrnite na njega in on vas bo vsestransko postregel.

NOVE SPOMLADANSKE OBLEKE Z DVOJNIMI HLAČAMI



smo ravnokar prejeli in jih imate na izbero v vsakovrstni velikosti in barvah. V vašo korist bo, da pridete in si izberete eno izmed teh oblek.

MODA IN PRAVILNOST teh oblek ste natančni v vseh podrobnosti in Vi ste lahko zagotovljeni, da boste dobili za Vaš denar najboljšo obleko. Mi ne prodajamo ničesar, kot kar je dobro in najboljše.

MI VAS VABIMO, da pridete v našo prodajalno in si ogledate našo bogato zalogo spomladanskih oblek, ki jih prodajamo sedaj od \$25.00, \$30.00, \$35.00, \$40.00 in \$50.00 in z vsako obleko damo dvojne hlače.

Naša prodajalna je odprta ob večerih vsak torek, četrtek in soboto.



Naša prodajalna je odprta vsako nedeljo dopoldne.

JELINEK & MAYER

1800 to 1808 BLUE ISLAND AVE. Corner 18th Street
Chicago, Ill.

Pripravite se za neodvisnost!

Začnite se sedaj pripravljati na denarno neodvisnost s tem, da začnete vlagati v hranilni oddelek v Kaspar State Bank.

Čim prej začnete, prej se vam bodo pokazale lepe priložnosti in uspeh. Ko boste imeli denar na banki, boste čutili v sebi moč za napredek in postali boste samozavedni.

Konservativna in varna banka. Ima vse bančne zmožnosti. Bančna moč nad dvanajst milijonov dolarjev.



Varna banka, kamor nalagate svoj denar.

KASPAR STATE BANK

BLUE ISLAND AVE., CORNER 19th STREET

Da ugodimo onim, ko ne morejo priti med deveto uro zjutraj in do petih zvečer, zato bo ta banka odprta ob pondelkih in sobotah do pol devetih zvečer.